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“SOB AS GRAÇAS E PROTEÇÃO DE DEUS, VAMOS INICIAR OS TRABALHOS DESTE DIA”.
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 886 - 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2016 - Está aberto o EXPEDIENTE DO DIA: 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Ordinária nº 885 de 21 de Dezembro de 2015.
A Súmula da Sessão Ordinária nº 887 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 885 está Aprovada.

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Extraordinária nº 658 de 21 de Dezembro de 2015.

A Súmula da Sessão Extraordinária nº 658 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 658 está Aprovada.

PROPOSITURAS   I- PROJETOS
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 03/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal – Assunto: “Dispõe sobre a alteração do art. 10 da Lei Complementar 1.661/2015.”.
II – REQUERIMENTOS

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura de Requerimento nº 01/2016 do Gabinete da Prefeita que pede retirada de Projeto de Lei Complementar 01/2016.
IV – OFÍCIOS

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 179/2015 do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 08/2015 do Vereador Wilson Cândido de Melo.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 110/2016 do Sindicato dos Agentes Comunitários de Saúde. Assunto – Estudo para alteração de Lei Municipal que trata da complementação salarial nos vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 011/2016 do Gabinete da Prefeita. Assunto – Convocação de Sessão Legislativa Extraordinária.

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Relatório – TC 002745/026/14, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
Está encerrado o EXPEDIENTE DO DIA
Consulto o plenário sobre a necessidade do cumprimento Regimental do intervalo de 15 minutos, entre o final do Expediente e o início da Ordem do Dia.
Está aberta a ORDEM DO DIA
Autorizo a chamada regimental dos Senhores Vereadores.
Havendo número legal, vamos dar prosseguimento aos nossos trabalhos.
Autorizo a Leitura do Requerimento de Urgência Especial para o Projeto de Lei Complementar nº 03/2016.
Coloco em deliberação o pedido de Urgência Especial.

Quem quiser se manifestar pode fazer uso da palavra.
Não havendo quem queira se manifestar, o pedido de Urgência Especial está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários se levantem.

Está aprovado o pedido de Urgência Especial.
Projeto de Lei Complementar nº 03/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal – Assunto: “Dispõe sobre a alteração do art. 10 da Lei Complementar 1.661/2015”. 

Está em discussão e votação de 1º turno.

Quem quiser se manifestar tem a palavra.
Não havendo quem queira se manifestar está em votação.
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O Projeto de Lei Complementar nº 03/2016 está (aprovado) ou (rejeitado) em 1º turno.
Está encerrada a ORDEM DO DIA.

- Está aberta a Fase da EXPLICAÇÃO PESSOAL
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA REALIZAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, LOGO APÓS O ENCERRAMENTO DA PRESENTE, VISANDO DELIBERAR EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2016, QUE FOI VOTADO NA PRESENTE SESSÃO. 

COMUNICO QUE A REALIZAÇÃO DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2016 (2ª FEIRA) ÁS 20:00 HORAS. Está encerrada a Sessão.
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